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Ata da 17ª (décima sétima) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) 

ano, da 15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no 

dia 02 (dois) de junho de 2026 (dois mil e vinte e seis).  

Aos dois dias do mês de junho de 2026, às 16 horas e 10 minutos, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Trindade, sob a presidência do vereador Allan Johnes de Moraes Galdino, tendo 

como vice-presidente a vereadora Havana Helena de Farias, 1º secretário o vereador Jaécio 

Bizarro Almeida Sá e 2º secretário Josias Batista da Silva Varjão. Presentes os vereadores 

Leandro do Nascimento Silva; Divaldo Moraes de Barros; Emílio Leocádio Miranda Parente; 

Enaudy Aluízio da Silva; Manoel Josivan da Silva; Everaldo Antônio da Silva, Maciel Elias 

do Nascimento, Edivan da Silva Santos e Maria Cacilda Batista Granja. Verificado quórum 

legal a presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação a ata da sessão anterior, que 

foi aprovada por unanimidade. Passando às Matérias do Poder Executivo foi apresentado o 

Projeto de Lei Executivo nº 024/2026, que abre crédito adicional especial junto ao orçamento 

público municipal vigente e da outras providências, sendo encaminhado para as comissões 

competentes para que analisem e ofereçam parecer. Foi apresentado o Projeto de Lei 

Executivo nº 025/2026, que abre crédito adicional especial junto ao orçamento público 

municipal vigente e da outras providências, sendo encaminhado para as comissões 

competentes para que analisem e ofereçam parecer. Passando às Matérias do Poder 

Legislativo, foi colocada em discussão a Indicação nº 014/2026, de autoria da vereadora 

Maria Cacilda, para que a prefeita do município, realize a pavimentação das seguintes vias 

públicas do Município de Trindade: Rua Osvaldo Zacarias; Rua São João; Travessa Juliane 

Cristiane; Rua Celestino Cornélio; Rua Romualdo Zacarias; Rua Santa Isabel; Rua Rumana 

Batista de Andrade; Rua Siqueira Campos; Rua Arlindo Honorato de Souza; Rua Edinaldo 

Delmondes Siqueira. Após as discussões a Indicação foi colocada em votação e aprovada por 

todos. Passaram a discussão da Indicação nº 015/2026, de autoria do vereador Manoel Josivan, 

indicando à secretaria de obras que seja implantado redutores de velocidade na Rua Arcelina 

Maria de Jesus próximo a residência de Didi da Casa do Gesseiro. A indicação foi colocada 

em votação e aprovada por todos. Passaram a discussão da Indicação nº 016/2026, de autoria 

do vereador Enaudy Aluízio da Silva, indicando a Senhora Prefeita que sejam adotadas as 

providências necessárias para a execução de obras de pavimentação (calçamento) nas 

seguintes vias públicas do Distrito Bonita: Rua João Simão Faustino; Rua Delmiro Vicente 

do Nascimento; e Rua Ildo Leite Monteiro, sendo colocada em votação e aprovada por todos. 

Foi colocada em discussão a Indicação nº 017/2026, de autoria do vereador Leandro 

Nascimento, indicando a realização de obras de pavimentação das seguintes vias públicas 

localizadas no Bairro Cohab I: Rua Santo Inácio; Rua Josefa Gomes Leite; Rua Projetada 1; 

Rua Projetada 2; Rua Projetada 3. A referida indicação foi votada e aprovada por todos. 

Passaram a discussão da Indicação nº 018/2026, de autoria do vereador Leandro Nascimento, 

para que sejam realizados estudos técnicos e adotadas as providências necessárias para a 

execução dos serviços de pavimentação das seguintes vias públicas localizadas na Vila São 

Pedro: Rua 29 de Janeiro, próxima às residências de César da Gesso São Sebastião e Lessinho; 

Rua São Jorge – Trecho 2; A indicação foi colocada em votação e aprovada por todos. O 

senhor presidente relatou que recebeu uma ligação, tratando sobre a situação dos trailers, 

assim como outros vereadores, e juntos decidiram convidar o secretário Ramon para vir a esta 
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Casa fazer seus esclarecimentos sobre o assunto, em seguida foi passada a palavra ao 

secretário que informou que houve uma manifestação do Ministério Público, com relação a 

um acidente ocorrido em um trailer no Trevo, que levou uma pessoa a óbito. Discursou sobre 

as providências que estão sendo tomadas pela prefeitura. Logo após o presidente deixou a 

palavra para perguntas dos donos dos trailers, que se inscreveram previamente, sendo em 

seguida respondidas pelo secretário. Em seguida foi facultada a palavra aos vereadores para 

fazerem perguntas, que foram respondidas pelo secretário logo em seguida. O senhor 

presidente agradeceu a participação do secretario Ramon, e a presença dos comerciantes donos 

de trailers. 

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão e convocada a próxima para a 

terça-feira dia 09 de junho do ano em curso, no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2026.  
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